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Θέμα: Απουσίες παιδιών

Υπενθυμίζεται ότι, σε περίπτωση που το παιδί σας πρόκειται να απουσιάσει από το σχολείο χρειάζεται να γίνεται άμεση ενημέρωση τηλεφωνικώς (τηλ. 25694190) το πρωί (07:45-8:00) της ημέρας της απουσίας. 
Στη συνέχεια και με την επιστροφή του παιδιού στο σχολείο θα πρέπει να προσκομίζεται συμπληρωμένο το ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΥΣΙΑΣ  μαθητή/μαθήτριας και να παραδίδεται στη Γραμματεία του σχολείου μας. Το πιο πάνω έντυπο σας έχει σταλεί και είναι  επίσης αναρτημένο και στην ιστοσελίδα του σχολείου: 
http://dim-kato-polemidia2-lem.schools.ac.cy/.
Για απουσίες πάνω από πέντε μέρες για λόγους υγείας απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού του γιατρού που παρακολούθησε το παιδί, εκτός αν η διεύθυνση ικανοποιηθεί με άλλον τρόπο. 
Εξ αιτίας της πανδημίας ,παράκλησή μας είναι  όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση τη   λίστα συμπτωμάτων που σας έχει σταλεί (βλ. ιστοσελίδα σχολείου-πυρετός, ξηρός βήχας, πονόλαιμος, δυσκολία στην αναπνοή, μυαλγία καταβολή, απώλεια όσφρησης/γεύσης, διάρροια, εμετοί, πνευμονία ) πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο .Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να το κρατήσετε   στο σπίτι   και να επικοινωνήσετε με το σχολείο. Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδίατρο.
Αν κάποιο παιδί προσέλθει στο σχολείο ή παρουσιάσει στο σχολείο  τα πιο πάνω συμπτώματα, θα ειδοποιείστε για να το παραλάβετε άμεσα. 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.
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